



В городе Казани ведутся поиски пропавшего подростка

14 мая 2013 года поступило сообщение о безвестном исчезновении 15-летней Вероники Сергеевны Плехановой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, примерно в 12 часов 13 мая текущего года в городе Казани Плеханова, учащаяся и проживающая в училище олимпийского резерва, ушла из училища в неизвестном направлении. Ее приметы: на вид 15 лет; рост около 160 см; среднего телосложения; плечи горизонтальные; лицо овальное, смуглое,; лоб высокий, прямой, брови дугообразные, средние; глаза темные, карие; нос средний; рот средний; углы губ опущены; губы средней толщины; подбородок выступающий; уши средние, прилегающие, овальные; волосы волнистые темно-русые, короткие. Была одета: олимпийка фиолетовая, брюки черные. Особые приметы: Всегда носит очки прямоугольной формы в черной оправе. В последний раз ее видели в Вахитовском районе города Казани возле ТК «Кольцо». В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление местонахождения Плехановой. К поиску подключена волонтерская организация «Поиск пропавших детей». Всех, кто обладает какими-либо сведениями о местонахождении этого человека, просьба сообщить по телефонам: 02, 053, 914362

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/667153>